

中奖964万 小伙网吧睡一夜

怕别人不相信,将彩票寄放在工友身上

上周,26岁的小伙儿小李2元钱换来了964万元大奖。昨天,这位在昆山打工6年的江西小伙来到江苏省福彩中心兑奖。和其他的中奖彩民不同,小李显得很平静,得知中奖的当天,他的工友激动得一夜没合眼,却在网吧的椅子上睡了一夜。

在网吧坐着睡了一夜

走进福彩兑奖大厅的小李,笑意始终写在脸上:“我从来没有想过自己会中大奖,虽然购买双色球的时间不短,从我2003年离开家乡来到昆山就开始了。”小李每次购买彩票不是2元就是4元。3月1日下午3点,在下班路上的小李突遇大雨,于是走进路边福彩销售亭屋檐下躲雨,顺便把当期的双色球买上。他请销售

员随机打了五注号码,其中的一注红球“1、6、7、15、24、30”让他觉得看着很顺眼,不过就是觉得蓝球“3”没有“8”来得吉利,于是要求将“3”换成了“8”。“就这样,我买了这注号码。我不懂走势,每次都是这样选择自己看得顺眼的号码。”小李将夺得巨奖的经过描绘得简单淡然。

小李的工友订制了开奖号码的短信,开奖当晚9点多,开奖号码的短信提示声响起,“我觉得这号码怎么跟我买的很像呢?拿出彩票核对一下,果然一个都不差,短信提示说江苏有一注中了,那应该就是我了。”小李说,当时的自己真的很平静,工友却显得非常激动,紧紧抱着他狂呼“老兄,你成富翁啦!”而瘦小的小李被激动的工友勒得喘不过

气来。

短信上只有一等奖中奖注数的提示,但具体奖金数额没有显示。元旦后双色球新规则的实施,使得一等奖奖金远远超出了500万元,具体是多少,小李也不清楚,只是很清楚地告诉迫不及待想知道中奖金额的工友“一定比500万多得多”。当晚,小李照常回宿舍入睡,正酣睡之际,被工友的急促敲门声惊醒,工友责怪他,这么大的喜事,居然还能睡得着觉,硬拖着小李去网吧上网,看看到底能中多少钱。被工友连拖带拽地来到网吧,当看到一等奖964万元的时候,工友压低嗓门对小李说:“我的老天,你是千万富翁了!一个千万富翁就坐在我的身边!”工友兴奋得在网吧浏览了一夜历年来的中奖故事,

而小李却出奇地平静,在网吧的椅子上睡到凌晨5点。

千万彩票寄放在别人身上

清晨,小李从网吧出来,立即去找一同出来打拼6年的老乡张春喜,见到张春喜,小李的第一句话就是:“我们回家吧!”张春喜知道小李的梦想是回家乡开个小工厂,不过因为没有钱,所以始终漂在外地打工。小李当时就告诉张春喜,自己有钱了,中了大奖。

不过,张春喜并不相信小李中了千万大奖。于是,小李带着他来到自己购买彩票的那个投注站,看到投注站悬挂的大红横幅,张春喜还是将信将疑,小李索性把彩票放张春喜身上,“我想放在他那里,等有空了我们一起去领奖,看到时候他信不信。”张春喜把这

张价值近千万的彩票夹在书里,放在宿舍的书桌里。直到一周后,他们来到南京领奖。

张春喜说,最近这几天走到昆山的大街小巷都听见人们在议论有人中了964万的事情,甚至有人说得有鼻子有眼,“其实他们说得都不对,真正的中奖人就在他们的身边。”张春喜笑着说。

小李打小家境非常贫寒,父母身体都不好,特别是母亲重病在身,完全丧失了劳动能力,正是因为艰难环境中长大,让小李显得格外沉稳。964万,可以让他母亲接受最好的治疗,足以提前实现他开一个铝材小厂梦想。临行前,他还将10万元奖金委托江苏省慈善总会转赠给昆山福利院。

通讯员 福娃
快报记者 张波

为躲酒精测试 车主下车狂奔

快报讯(见习记者 是钟寅)为逃避酒精测试,奔驰S350轿车的驾驶员试图开车逃离未遂,又下车拔足狂奔,终于在1912附近的长江后街被拦下。目击全过程的市民连连摇头:“活丑!喝酒就别开车,搞得这么狼狈何苦呢?”

前晚9点左右,一辆崭新的奔驰S350轿车在长江后街被交警拦下来,男子打开车门,拔足狂奔。可他似乎步履有些蹒跚,没跑出多远,就被警察一把拉住。不少市民好奇地聚拢来,有人注意到这辆奔驰车没有车牌,“难道是无牌车?还是偷的车?”市民再转脸一看车主,“不对啊,衣冠楚楚的,不像是偷车贼。”

市民靠近男子,闻到他口中传出的阵阵酒气,再看车主的脸颊微微泛红,市民明白过来,“喔,他是酒后驾驶!怪不得他逃,交警来抓呢!”据了解,当晚9点,这辆奔驰轿车从太平北路驶过,交警示意其下车接受检查,哪知男子不顾交警阻拦,加速逃离。交警在长江后街将其拦下,哪知他仍不配合,竟下车后还试图逃离。

在被抓后,男子默然无语,警察将其带上警车,送往医院验血,接受酒精测试。一辆清障车赶到现场,将奔驰轿车吊起,拖往交警大队接受处理。

疑似酒后驾车 顶开交警逃窜

快报讯(见习记者 是钟寅)前晚8点多,在三汉河大桥下,一辆别克商务车为逃避交警对酒后驾驶的检查,先是拒开车窗检查,后来干脆顶开拦在车前的交警。在逃出两公里后,交警在滨江花园附近设卡堵截,拦下了这辆车。

前晚8点,六大队的交警在三汉河大桥下检查过往车辆司机是否存在酒后驾驶情况,一辆别克商务车驶到路口处,交警上前敬礼,示意驾驶员降下车窗接受检查。可驾驶员没有理睬交警。这时又来两位交警站在车头,四名交警围住车辆,示意其必须接受检查。哪知,驾驶员竟缓缓发动车子企图逃跑。“停车!停车!”交警拍打车的挡风玻璃,驾驶员却完全不予理睬,强行前进,两名站在车头前的交警连连后退,最终被硬生生顶到旁边。

交警被顶开后,别克商务车立即加速逃离。交警通知大队在路口设置关卡。十分钟后,别克车果然出现,驾驶员看到警车横在路中央,只得停车。交警勒令驾驶员打开车门,接受检查,但这时车内人员仍态度傲慢,无视交警的指令,拒绝打开车门,自顾自地在车里打起电话。交警强行打开车门,把驾驶员从里面拽了出来。

最终,几人被警方带上警车,驾驶员被送往医院接受酒精测试。据了解,由于驾驶员冲撞关卡,除了去医院抽血检查有无酒后驾车行为外,还将被追究刑事责任。(程先生爆料奖50元)

警方发布2月下半月治安播报 南京高校盗窃案大幅上升

高校失窃案件频频发生,且集中在白天高发;电信诈骗案件依然很多,假冒的民警和电信工作人员仍是“主角”。昨天,南京市公安局发布2月下半月治安播报,提醒市民重点防范两类高发警情。

高校失窃 公寓宿舍最为集中

这半月里,发生在高校内的盗窃案件比前半月有所上升。从案发地点看,发生在学生公寓和宿舍寝室的盗窃案件占高校窃案总数的53.8%,其次为教室、办公室、体育馆和食堂等。从作案时间看,白天案发较多,尤其是10时—16时高发。

从作案手段分析,多为溜门入室盗窃,发案占案件总数的51.8%。2月22日夜,不法分子窜至栖霞区某学院教学楼,溜门进入教室,将4台投影仪盗走,损失总价43200元。

此外,不法分子利用人多嘈杂之际趁机扒窃的案件也有所发生,发案占案件总数的12.8%。2月26日17时许,不法分子刘某、唐某等人窜至江宁区某大学食堂,扒窃学生梁某上衣口袋内的手机一部,后被当场抓获。

警方提醒说,开学伊始,大学生随身携带学费、生活费较多,有的新购了笔记本电脑、手机等数码产品,应进一步提高防范意识,及时将大额现金存入银行卡避免损失。

出门上课或午休及晚上睡觉前要检查宿舍门窗关锁情况,避免寝室处于“不设防”状态;同时将贵重物品,如笔记本电脑、数码相机等放入各自橱柜,关好锁,切勿给“第三只手”大开方便之门。学校要加强防范力量,对进出宿舍的人员加强登记,仔细核实身份,防止不法人员冒充学生进出。

电话诈骗 假冒民警依然活跃

2月下半月,电话诈骗发案增幅较大,不法分子无特定目标,往往随机拨打市民住宅电话或手机作案,市民应注意防范不法分子的三种诈骗圈套:

一是电话欠费类诈骗,占电话诈骗案件的38.3%。2月16日,家住鼓楼区的田某接到自称电信局工作人员的电话,称其固定电话因与广州一电话捆绑而欠费2000多元,

后其电话被转接到自称广州市公安局的王警官,王警官告知田某,此事涉嫌洗钱案,要求对其财产做保全,否则将全部冻结。田某信以为真,按要求将存款4.9万元汇至对方提供的账户上,后发现被骗。

警方提醒,近期此类案件发案较多,不法人员多人结伙作案,分别冒充电信、银行、司法等部门人员身份,以受害人电话欠费、个人信息被人利用、涉嫌洗黑钱为由,设置圈套,诱骗受害人将银行卡内的现金转入所谓的“安全账户”实施诈骗。市民接到类似电话时,可通过拨打110与公安机关取得联系,甄别信息真伪,千万不可随意向不明账户汇款。

二是购车退税类诈骗,占电话诈骗案件的22.2%。2月27日,江宁区的章某接到一自称车管所的男子电话,称其购置的汽车可以返还购置税2684元。章某遂在银行ATM机上按对方提示的操作步骤进行转账,后发现银行卡上没有收到退税款,反而自己的1万余元被转走。

警方提醒,不法分子诈骗的关键是诱骗被害人到ATM柜员机上进行操作,利用受害人对转账操作不熟悉,要求受害人在转账界面输入一组号码,然后再输入另一组“密码”(即转账金额)后完成转账诈骗。市民接到自称税务局、财政局等工作人员的电话时,要仔细核实对方身份,不要相信“天上会掉馅饼”,防止被对方牵着鼻子走。

三是虚构绑架类诈骗,占电话诈骗案件总数的7.7%。2月24日,家住江宁东山街道的熊某接到电话,称其儿子被绑架,命其汇款10万元。熊某汇入1700元后,联系到儿子未被绑架发现被骗。此类案件中,不法分子往往随机拨打电话,如有人接电话,会试探性询问受害人子女情况,并进而谎称受害人子女已被绑架,要求立即汇款赎救,利用受害人的惊慌心理实施诈骗。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

大桥下 大货车“恶吻”公交车



货车和38路公交车相撞,货车侧翻在地 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 马晶晶)“啊!来不及了……”大货车司机李师傅猛踩刹车,手中猛打方向盘,但大货车还是发生90度侧翻,撞上了停在路边的公交车。“咣当”一声,大货车厢板插入公交车厢,玻璃溅入车内。所幸,公交车上一个乘客都没有。

这次惊险的“亲密接触”发生在南堡公园门口,昨天下午2:40,记者赶到现场时,公园门口地上到处都是黑色的机油和柴油混合物,空气中弥漫着浓烈的机油味。一辆38路公交车停在大桥正下方的路右侧,公交车左边侧翻着一辆大货车,货车车厢一角撞进了公交车左侧靠后部位,车窗被撞出一个大洞。记者走进公交车,发现地上全是碎落的蓝玻璃。记者注意到,两车相撞的地点,是一个接近90度的左转弯路口。

李师傅和表姐称,公

提起车祸发生的一刹那,货车司机李师傅惊魂未定。“本来来不及!我从东南方向过来,谁能想到拐弯过来后,路边会停着一辆公交车?”李师傅说,他开车由东南朝西北方向行驶,打算从铁路桥下绕过转盘,刚拐过弯,竟看到路边停着一辆公交车。“眼见要撞上去,我只能急踩刹车,手里向左猛打方向盘。”

然而,虽然车头避了过去,但车厢里两吨重的铁制模具发生侧滑,巨大的离心力将货车带倒。货车朝右侧翻后,部分车厢插进了公交车内,他和副驾驶座上的表姐一起被卡在驾驶室内。幸亏两人都未受伤,挣扎着从驾驶室爬出。“我从安徽芜湖朝南京运货,跑这条线路已经五年,第一次遇到这种情况。”

李师傅和表姐称,公

车上空无一人,显然是违停。记者看到,38路底站的停车位应该在事故现场前方十几米处。那么,转盘的路边为何会停放一辆公交车?对此,公交车驾驶员却是另外一种说法。“我没有停车,我在等前面的出租车下客。”这位驾龄有8年的驾驶员称,事发时车内只有他一人,在上一站金陵六村,所有乘客都下了车。他开车快到底站南堡公园站台时,前面停着一辆出租车正在下客,他只好停车等待。就在下车时,事故发生了。

“货车开得太快了,不然不会连刹车都来不及。你看,地上的刹车印那么长!”公交车司机庆幸,幸亏车上只有他一人,要是乘客,后果不堪设想。据围观市民称,由于38路南堡公园底站没有停车场,所以经常有公交车在路边一带随意停放。

男子自作多情换来六年刑

快报讯(通讯员 江研记者 李梦雅)吃饭之时,于亮海对邻桌的王玲颇有好感,酒宴结束之后,王玲也同意跟着于亮海的车子回去,就是这样一个小细节,于亮海误认为女孩对他有好感,竟然起了坏心。

于亮海今年26岁,是个个体老板,去年年底一天,他应朋友之约吃饭,只有几面之缘的王玲也在现场,王玲非常漂亮,于亮海对她很是喜欢。

这顿饭一直吃到了将近凌晨,结束之后,于亮海趁机提出送王玲回去,王玲想着

此时已经没有车子可坐,便答应下来,这让于亮海欣喜不已,他甚至认为王玲也对他有好感。当王玲坐到了于亮海的车后座后,于亮海并没有立即送王玲回家,而是带着她到广场去聊天,单纯的王玲并没有意识到危险,而是跟于亮海聊了起来。

于亮海见王玲这么配合,更加自作多情,没过一会,他就强行要脱去王玲衣服。“啊!”王玲被于亮海的突然举动吓了一跳,她也意识到自己有危险,马上借口两人去开房间,想借机求助。

但是,狡猾的于亮海并没有上当,也不理会王玲随后的求饶,趁着深夜无人之际,他在广场上将王玲强奸。

事后,王玲哭着回到家中,家人了解到发生了什么事后,立即报了警。于亮海很快就被抓获,面对审问,他对自己的罪行供认不讳,但他认为一开始王玲并没有拒绝让他送回家,所以给了他错觉令他犯罪。

近日,于亮海因涉嫌强奸罪被江宁区法院一审判决有期徒刑六年。(文中人物系化名)